



## PROSTĚ ŽÍT – charitativní akce – prodejní galerie ZŠ Počaply

### **Pozvánka pro účast na projektu pro žáky...**

Vážení žáci, srdečně vás zveme k účasti na 2. ročníku našeho inspirativního projektu s názvem PROSTĚ ŽÍT. Máte jedinečnou příležitost vyjádřit své myšlenky a pocity prostřednictvím vlastního uměleckého díla. Buďte kreativní! Vytvořte obraz, sošku, fotografie, koláže nebo jiný výtvar, který odráží vaši osobní představu o životě.

Téma PROSTĚ ŽÍT nabízí neomezený prostor pro vaši představivost, proto se můžeme těšit na rozmanitou výstavu. Chceme, aby každý umělec zrcadlil své myšlenky a jedinečnost. Zvláštní výzvu směřujeme k vám – žákům a personálu ZŠ Počaply, vašim příbuzným a známým.

Věříme, že tato akce nejen obohatí kulturní prostředí naší školy, ale společně také podpoříme dobrou věc. Veškerý výtěžek z prodeje našich děl bude věnován Sanitce přání, která plní přání lidem s omezenou pohyblivostí a nabízí jim bezpečný a pohodlný transport speciálně upraveným vozidlem. Bližší informace o sanitce naleznete zde: <https://www.sanitkaprani.cz/>.

Pojďme se vzájemně inspirovat a podpořme tuto skvělou iniciativu! Prosíme vás o odevzdání vašich uměleckých děl se jménem umělce a názvem díla do třídy 3. A nejpozději do 23. 5. 2025. S jakýmikoli dotazy se neváhejte obrátit na Michaelu Gerle nebo Adélu Krbcovou.

Děkujeme za vaši spolupráci a těšíme se na vaše jedinečná umělecká vyjádření.

### **Pozvánka pro účast na projektu pro rodiče...**

Vážení rodiče a zákonní zástupci, s otevřeným srdcem a plným respektem vás zveme k podpoře našeho hodnotného projektu s názvem PROSTĚ ŽÍT. Tento umělecký projekt poskytuje našim dětem unikátní příležitost vyjádřit své pocity a myšlenky prostřednictvím vlastních uměleckých děl.

Téma PROSTĚ ŽÍT je hluboké a inspirativní, a my věříme, že každý umělec, včetně našich dětí, může přinést do této výstavy jedinečný pohled. Vytvoření uměleckého díla nejen podporuje tvůrčí myšlení našich dětí, ale také je povzbuzuje k reflexi a vyjádření svých emocí.

S touto výzvou oslovujeme přímo rodiče a zákonné zástupce našich žáků, aby své děti podpořili v této krásné a vzdělávací aktivitě. Vaše podpora a povzbuzení jsou klíčové pro rozvoj tvůrčího potenciálu našich dětí. Budeme velmi vděční, když půjdete s námi příkladem vašim dětem a zapojíte se s námi do tvorby i vy.

Celkový výtěžek z prodeje děl na této akci bude věnován organizaci Sanitka přání, která plní přání lidem s omezenou pohyblivostí a nabízí jim bezpečný a pohodlný transport speciálně upraveným vozidlem. Bližší informace o sanitce naleznete zde: <https://www.sanitkaprani.cz/>.

Vaše štědrost a zapojení mohou mít pozitivní dopad na životy těch, kteří to potřebují. Srdečně děkujeme za váš čas a podporu. Věříme, že tato iniciativa přispěje k obohacení života našich dětí a zároveň podpoří charitativní účel této akce.

**Datum akce: 29. 5. 2025, v 16.00-18.00 hodin**

**Odevzdání uměleckých děl: do 23. 5. 2025 do 3. A**

Pro: Sanitku přání - <https://www.sanitkaprani.cz/>

Do projektu se zapojí restaurace Na Svaté prodejem kávy a dortíků.  
Veškerý výtěžek bude také věnován Sanitce přání.

S úctou,

Michaela Gerle a Adéla Krbcová

PS: Díla je nutné odevzdat do 23.5.2025 do třídy 3. A - děkujeme